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Ficha Técnica

1. Empresa contratante: TYSE tecnología y servicios electorales

2. Empresa que realizó la encuesta: TYSE Tecnología Y Servicios Electorales

3. Financiación: recursos propios

4. Técnica de recolección: encuestas telefónicas

5. Fecha de recolección: 23 de abril 2022 al 08 de mayo 2022

6. Universo: población mayor de 18 años con intención de voto para las 
elecciones presidenciales de 2022



Ficha Técnica

7. Diseño muestral: muestreo estratificado, polietápico con 
afijación proporcional por:

Género, rango de edad y nivel socioeconómico

8. Tamaño de la muestra: 8.000

9. Nivel de confianza: 97.3%

10. Margen de error: inferior al 2.7%

11. Preguntas del formulario: ver cuestionario (anexo 1)

12. Estadístico: césar augusto González



Preguntas encuesta

Este sondeo busca medir la intención de voto en las próximas votaciones presidenciales del 28 de 
mayo de 2022 

1. ¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

2. Por favor mencione, ¿Cuál es el estrato que aparece en el recibo de energía donde usted vive?

3. ¿Cuál es su género?

4. ¿En qué ciudad y departamento vota?

5. ¿Usted va a votar en las próximas elecciones?

6. ¿Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿Por cuál candidato votaría usted?

7. ¿Si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, ¿Por cuál candidato NO votaría 
usted?

Anexo 1



Tamaño de muestra

1. - Entre 18 - 24 años

2. - Entre 25 – 34 años

3. - Entre 35 – 44 años

4. - Entre 45 – 54 años

5. - Mayor de 65 años
1. - Bajo -bajo

2. - Bajo

3. - Medio - bajo

4. - Medio

5. - Medio – alto

6. - Alto

HOMBRES Y MUJERES

8.000

RANGOS DE EDAD

NIVEL SOCIECONÓMICO



01

02

03

04

Grupo Objetivo:
Hombres y  mujeres, mayores de 18 
años, los cuales  corresponden al 
potencial electoral de Colombia

Metodología:

Tamaño de muestra:

Ejecución de 24,286 llamadas, con un
resultado de 8.144 llamadas
efectivas, donde el tamaño de la
muestra esperado es de 8.000.

Especificaciones  
Técnicas

Nivel de Confianza: 
Podemos asegurar que el parámetro a 
estimar se encuentra dentro de nuestro 
intervalo estimado, con la siguiente cifra:

- Nivel de confianza del 96.8%, Con un 
error estándar menor al 3.5%

Resultados:
Analisis cuantitativo y cualitativo de la 
muestra 8.144, y análisis final de 
intención de voto del grupo objetivo.

A través de llamadas telefónicas, 
respondiendo las preguntas 
reflejadas en el formulario y 
tipificación por medio del 
aplicativo de TYSE.



Análisis encuesta
Potencial electoral Colombia

39,009,585



Representación por rangos de edad

8,39%

12,27%

17,05%

18,52%

19,97%

23,80%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 65+ Rango de edad 55-64 Rango de edad 45-54

Rango de edad 18-24 Rango de edad 35-44 Rango de edad 25-34



23,27%

31,58%

27,02%

11,30%

5,00%

1,83%

Representación por estrato 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

Representación por estrato



Representación por género

48,91%

51,09%

Representación por género

Hombres Mujeres



Si las elecciones a la presidencia de la Republica fueran el próximo domingo, ¿Usted por 
quién votaría?

Intención de voto

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Íngrid Betancourt

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,88%

1,08%

1,16%

1,30%

6,06%

6,19%

10,90%

14,39%

21,40%

36,64%



Si las elecciones a la presidencia de la Republica fueran el próximo domingo, ¿Usted por 
quién NO votaría?

Intención de voto

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Luis Pérez

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Rodolfo Hernández

Íngrid Betancourt

Sergio Fajardo

Indecisos

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

1,21%

1,74%

1,75%

3,42%

5,68%

5,77%

7,70%

9,15%

25,92%

37,66%



Intención de voto por candidato - género

CANDIDATOS intención de voto Intención de voto hombres % Intención de voto mujeres
Gustavo Petro 36,64% 50,76% 49,24%
Federico Gutiérrez 21,40% 49,45% 50,55%
Indecisos 14,39% 41,35% 58,65%
Rodolfo Hernández 10,90% 53,15% 46,85%
Voto en Blanco 6,19% 47,38% 52,62%
Sergio Fajardo 6,06% 51,09% 48,91%
Enrique Gómez Martínez 1,30% 49,38% 50,62%
John Milton Rodríguez 1,16% 41,85% 58,15%
Luis Pérez 1,08% 51,42% 48,58%
Íngrid Betancourt 0,88% 30,25% 69,75%
Total general 100,00% 48,91% 51,09%



Intención de voto por estrato candidato

0,97%

17,39%

36,28%

16,85%

2,03%

1,31%

1,26%

12,83%

4,58%

6,50%

1,21%

20,41%

40,39%

13,18%

0,69%

1,12%

0,79%

10,01%

6,20%

6,00%

1,05%

20,14%

36,80%

15,18%

0,35%

1,15%

0,82%

11,61%

6,50%

6,40%

0,84%

28,58%

30,63%

13,29%

0,49%

0,84%

1,68%

9,83%

7,09%

6,73%

4,90%

29,84%

33,89%

12,56%

0,24%

1,06%

1,83%

8,54%

3,58%

3,56%

3,78%

40,92%

19,04%

4,01%

0,64%

2,44%

2,22%

4,55%

16,10%

6,30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Enrique Gómez
Martínez

Federico
Gutiérrez

Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez
Rodolfo

Hernández
Sergio Fajardo Voto en Blanco

% Nse 1 0,97% 17,39% 36,28% 16,85% 2,03% 1,31% 1,26% 12,83% 4,58% 6,52%

% Nse 2 1,21% 20,41% 40,39% 13,18% 0,69% 1,12% 0,79% 10,01% 6,20% 6,00%

% Nse 3 1,05% 20,14% 36,80% 15,18% 0,35% 1,15% 0,82% 11,61% 6,50% 6,40%

% Nse 4 0,84% 28,58% 30,63% 13,29% 0,49% 0,84% 1,68% 9,83% 7,09% 6,73%

% Nse 5 4,90% 29,84% 33,89% 12,56% 0,24% 1,06% 1,83% 8,54% 3,58% 3,56%

% Nse 6 3,78% 40,92% 19,04% 4,01% 0,63% 2,44% 2,22% 4,55% 16,10% 6,30%

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Intención de voto por edades candidato

0,65%

13,18%

46,23%

16,00%

036%

0,90%

0,90%

10,16%

5,22%

6,40%

1,01%

19,15%

40,09%

15,31%

063%

1,07%

0,56%

9,66%

6,23%

6,29%

1,14%

23,81%

34,63%

13,24%

0,71%

1,07%

1,32%

10,26%

7,02%

6,80%

1,35%

25,19%

33,36%

13,33%

0,86%

1,43%

0,73%

13,35%

6,18%

4,22%

3,09%

28,82%

28,40%

15,39%

0,89%

2,15%

1,80%

10,09%

4,73%

4,64%

1,24%

21,68%

29,23%

11,59%

3,06%

0,24%

2,09%

13,82%

6,77%

10,28%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Enrique Gómez
Martínez

Federico
Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid

Betancourt
John Milton
Rodríguez Luis Pérez Rodolfo

Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco

% Rango de edad 18-24 0,65% 13,18% 46,23% 16,00% 0,35% 0,90% 0,90% 10,16% 5,22% 6,40%

% Rango de edad 25-34 1,01% 19,15% 40,09% 15,31% 0,62% 1,07% 0,56% 9,66% 6,23% 6,29%

% Rango de edad 35-44 1,14% 23,81% 34,63% 13,24% 0,70% 1,07% 1,32% 10,26% 7,02% 6,80%

% Rango de edad 45-54 1,35% 25,19% 33,36% 13,33% 0,85% 1,43% 0,73% 13,35% 6,18% 4,22%

% Rango de edad 55-64 3,09% 28,82% 28,40% 15,39% 0,88% 2,15% 1,80% 10,09% 4,73% 4,64%

% Rango de edad 65+ 1,24% 21,68% 29,23% 11,59% 3,06% 0,24% 2,09% 13,82% 6,77% 10,28%

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Intención de voto por candidato

¿Usted por quién NO votaría?

Candidato %
Gustavo Petro 78,81%
Íngrid Betancourt 4,81%
Sergio Fajardo 4,71%
Indecisos 4,20%
Rodolfo Hernández 2,98%
Voto en Blanco 1,76%
John Milton Rodríguez 1,17%
Luis Pérez 0,78%
Enrique Gómez Martínez 0,78%

Del 21.40% que votarian por Federico Gutierrez, No votaría por:
Candidato %

Federico Gutiérrez 72,50%
Indecisos 7,08%
Sergio Fajardo 6,94%
Íngrid Betancourt 4,06%
Rodolfo Hernández 3,86%
Enrique Gómez Martínez 1,71%
John Milton Rodríguez 1,40%
Voto en Blanco 1,34%
Luis Pérez 1,11%

Del 36.64% que votarian por Gustavo Petro, No votaría por:
Candidato %

Federico Gutiérrez 34,42%
Gustavo Petro 28,35%
Indecisos 8,52%
Íngrid Betancourt 7,77%
Sergio Fajardo 7,20%
Voto en Blanco 5,69%
John Milton Rodríguez 3,84%
Enrique Gómez Martínez 2,64%
Luis Pérez 1,57%

Del 10.90% que votarian por Rodolfo Her, No votaría por:

Candidato %
Voto en Blanco 50,97%
Federico Gutiérrez 24,28%
Gustavo Petro 10,38%
Íngrid Betancourt 5,88%
Sergio Fajardo 2,93%
Rodolfo Hernández 2,89%
John Milton Rodríguez 1,11%
Enrique Gómez Martínez 1,09%
Luis Pérez 0,47%

Del 14.39% de los Indecisos, No votaría por:
Candidato %

Indecisos 42,81%
Federico Gutiérrez 18,24%
Gustavo Petro 12,73%
Íngrid Betancourt 10,45%
Sergio Fajardo 7,94%
Rodolfo Hernández 4,14%
John Milton Rodríguez 1,84%
Enrique Gómez Martínez 1,07%
Luis Pérez 0,77%

Del 6.19% que votarian en Blanco, No votaría por:



Intención de voto por candidato

¿Usted por quién NO votaría?

Candidato %
Federico Gutiérrez 37,10%
Gustavo Petro 34,81%
Íngrid Betancourt 8,62%
Rodolfo Hernández 6,25%
Indecisos 5,14%
Enrique Gómez Martínez 4,38%
Luis Pérez 2,28%
John Milton Rodríguez 0,84%
Voto en Blanco 0,58%

Del 6.06% que votarian por S. Fajardo, No votaría por:
Candidato %

Gustavo Petro 48,45%
Federico Gutiérrez 13,64%
Sergio Fajardo 9,72%
Íngrid Betancourt 6,89%
Voto en Blanco 6,84%
Luis Pérez 4,94%
John Milton Rodríguez 4,07%
Indecisos 3,70%
Rodolfo Hernández 1,75%

Del 1.30% que votarian por Enrique Gómez, No votaría por:
Candidato %

Gustavo Petro 36,67%
Luis Pérez 13,50%
Rodolfo Hernández 11,28%
Voto en Blanco 10,14%
Federico Gutiérrez 9,61%
Sergio Fajardo 7,33%
Indecisos 4,34%
Íngrid Betancourt 3,93%
Enrique Gómez Martínez 3,20%

Del 1.16% que votarian por Milton Rodriguez, No votaría por:

Candidato %
Sergio Fajardo 26,53%
Gustavo Petro 20,11%
Íngrid Betancourt 15,48%
John Milton Rodríguez 10,25%
Rodolfo Hernández 10,10%
Enrique Gómez Martínez 9,04%
Federico Gutiérrez 3,93%
Voto en Blanco 2,40%
Indecisos 2,16%

Del 1.08% que votarian por  Luis Perez, No votaría por:
Candidato %

Gustavo Petro 33,72%
Indecisos 22,55%
Federico Gutiérrez 16,48%
John Milton Rodríguez 8,81%
Voto en Blanco 7,08%
Rodolfo Hernández 5,55%
Enrique Gómez Martínez 3,85%
Sergio Fajardo 1,95%
Luis Pérez 0,01%

Del 0,88% que votarian por Ingrid B, No votaría por:



Análisis de Bogotá D.C.
Potencial electoral

5,938,976



Bogotá

Hombres
47%

Mujeres
53%

Representación por Género

Hombres Mujeres

19,30%

22,70%

19,90%

15,87%

12,61%
9,62%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

21,00%

27,78%
24,96%

12,43%

9,14%

4,69%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6



Bogotá

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%
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Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Sergio Fajardo
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Rodolfo Hernández

Federico Gutiérrez
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Gustavo Petro

0,85%

1,15%

1,19%

2,51%

6,76%

6,94%

8,67%

15,62%

18,49%

37,82%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?
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John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Enrique Gómez Martínez

Sergio Fajardo
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Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

1,43%

1,73%

1,75%

2,10%

6,45%

7,42%

10,52%

11,03%

19,93%

37,64%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién NO votaría?



Bogotá

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Íngrid Betancourt

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Federico Gutiérrez

Indecisos

Gustavo Petro

1,17%

2,86%

2,06%

2,07%

5,19%

9,45%

16,58%

11,30%

17,83%

31,49%

0,68%

0,40%

1,04%

0,93%

5,26%

9,59%

5,24%

14,05%

18,64%

44,16%

0,49%

0,26%

0,10%

2,87%

6,96%

4,92%

7,52%

12,83%

22,37%

41,68%

1,82%

1,92%

1,85%

0,59%

10,30%

4,58%

9,49%

17,43%

20,54%

31,48%

0,00%

0,57%

0,00%

9,48%

3,59%

0,00%

7,45%

26,75%

13,92%

38,24%

1,22%

1,73%

4,67%

3,42%

18,50%

10,48%

0,00%

32,54%

3,45%

23,99%

Íngrid Betancourt Luis Pérez
John Milton
Rodríguez

Enrique Gómez
Martínez

Sergio Fajardo Voto en Blanco Rodolfo Hernández Federico Gutiérrez Indecisos Gustavo Petro

% Nse 1 1,17% 2,86% 2,05% 2,07% 5,19% 9,45% 16,58% 11,30% 17,83% 31,49%

% Nse 2 0,68% 0,40% 1,04% 0,94% 5,26% 9,59% 5,24% 14,05% 18,64% 44,16%

%Nse 3 0,49% 0,28% 0,10% 2,87% 6,96% 4,92% 7,52% 12,83% 22,37% 41,68%

% Nse 4 1,82% 1,92% 1,85% 0,58% 10,30% 4,58% 9,49% 17,43% 20,54% 31,48%

%Nse 5 0,00% 0,56% 0,00% 9,48% 3,59% 0,00% 7,45% 26,75% 13,92% 38,24%

%Nse 6 1,21% 1,73% 4,67% 3,42% 18,50% 10,48% 0,00% 32,54% 3,45% 23,99%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 %Nse 3 % Nse 4 %Nse 5 %Nse 6



Bogotá
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40,32%

0,82%

1,06%
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3,21%
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7,07%

16,28%

19,74%
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Íngrid Betancourt Luis Pérez
John Milton
Rodríguez

Enrique Gómez
Martínez

Sergio Fajardo Voto en Blanco
Rodolfo

Hernández
Federico
Gutiérrez

Indecisos Gustavo Petro

% Hombres 0,88% 1,26% 0,67% 1,72% 5,31% 7,41% 10,49% 14,86% 17,08% 40,32%

% Mujeres 0,81% 1,06% 1,65% 3,21% 8,05% 6,52% 7,07% 16,28% 19,74% 35,60%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Bogotá
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6,64%

4,79%

16,46%

18,53%

34,70%

0,59%

1,38%

0,60%

5,13%
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22,40%
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Íngrid Betancourt Luis Pérez
John Milton
Rodríguez

Enrique Gómez
Martínez

Sergio Fajardo Voto en Blanco
Rodolfo

Hernández
Federico
Gutiérrez

Indecisos Gustavo Petro

%Rango de edad 18-24 0,25% 3,14% 0,25% 1,01% 4,59% 3,57% 13,94% 13,29% 19,81% 40,15%

%Rango de edad 25-34 1,36% 0,30% 0,71% 1,28% 8,90% 4,73% 9,05% 12,80% 18,96% 41,92%

%Rango de edad 35-44 1,01% 1,48% 0,73% 0,91% 6,73% 8,47% 6,35% 21,59% 16,60% 36,12%

%Rango de edad 45-54 0,00% 0,00% 3,14% 1,03% 10,68% 3,12% 8,77% 16,83% 21,25% 35,18%

% Rango de edad 55-64 1,80% 0,41% 2,23% 9,43% 5,01% 6,66% 4,79% 16,46% 18,53% 34,70%

%  Rango de edad 65+ 0,59% 1,38% 0,61% 5,13% 1,98% 22,40% 6,95% 11,47% 14,09% 35,41%

Intención de voto por rangos de edad

%Rango de edad 18-24 %Rango de edad 25-34 %Rango de edad 35-44 %Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 %  Rango de edad 65+



Análisis 
Principales departamentos



Antioquia

48,61%

51,39%

Hombres Mujeres

20,40%

29,94%26,60%

13,68%

6,93% 2,46%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

17,93%

23,09%

19,22%

16,75%

13,19%
9,82%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

Potencial 
electoral
5,116,990



Antioquia

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%
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Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,39%

0,48%

0,65%

1,18%

4,13%

8,06%

8,30%

11,26%

28,37%

37,18%

Si las elecciones fueran el próximo domingo, 
¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Rodolfo Hernández

Indecisos

Íngrid Betancourt

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,10%

1,17%

2,10%

2,75%

4,14%

4,28%

4,88%

6,93%

32,07%

40,56%

Si las elecciones fueran el próximo domingo, 
¿Usted por quién NO votaría?



Antioquia

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

1,44%

18,59%

34,22%

1,58%

1,03%

2,34%

14,69%

0,55%

5,93%

19,64%

0,50%

43,02%

26,75%

0,20%

0,00%

2,15%

4,10%

9,06%

3,98%

10,24%

0,21%

34,88%

25,81%

0,36%

0,36%

0,23%

11,49%

11,77%

4,38%

10,52%

1,11%

43,62%

27,59%

0,00%

0,61%

0,00%

3,42%

11,82%

4,13%

7,71%

0,00%

48,67%

37,42%

0,00%

0,00%

0,00%

7,22%

1,85%

0,00%

4,84%

0,00%

76,92%

6,27%

0,00%

0,00%

0,00%

2,07%

14,74%

0,00%

0,00%

Enrique Gómez
Martínez Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt John Milton

Rodríguez Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 1,44% 18,59% 34,22% 1,58% 1,03% 2,34% 14,69% 0,55% 5,93% 19,64%

% Nse 2 0,50% 43,02% 26,75% 0,20% 0,00% 2,15% 4,10% 9,06% 3,98% 10,24%

% Nse 3 0,21% 34,88% 25,81% 0,36% 0,36% 0,23% 11,49% 11,77% 4,38% 10,52%

% Nse 4 1,11% 43,62% 27,59% 0,00% 0,61% 0,00% 3,42% 11,82% 4,13% 7,71%

% Nse 5 0,00% 48,67% 37,42% 0,00% 0,00% 0,00% 7,22% 1,85% 0,00% 4,84%

% Nse 6 0,00% 76,92% 6,27% 0,00% 0,00% 0,00% 2,07% 14,74% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Antioquia

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

John Milton Rodríguez

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Voto en Blanco

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,00%

0,00%

1,03%

1,45%

3,91%

9,67%

9,79%

7,53%

31,16%

35,46%

0,76%

0,94%

0,29%

0,93%

4,33%

6,54%

6,88%

14,79%

25,74%

38,81%

John Milton
Rodríguez Íngrid Betancourt

Enrique Gómez
Martínez Luis Pérez Voto en Blanco Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Indecisos Gustavo Petro Federico Gutiérrez

% Hombres 0,00% 0,00% 1,03% 1,45% 3,91% 9,67% 9,79% 7,53% 31,16% 35,46%

% Mujeres 0,76% 0,94% 0,29% 0,93% 4,33% 6,54% 6,88% 14,79% 25,74% 38,81%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Antioquia

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

0,00%

23,14%

42,04%

0,62%

0,00%

0,00%

7,81%

6,62%

6,78%

12,99%

0,76%

28,06%

34,33%

0,69%

0,21%

0,27%

7,54%

6,96%

6,45%

14,73%

1,35%

33,66%

28,87%

0,00%

0,69%

2,88%

6,96%

8,30%

3,10%

14,20%

0,38%

46,67%

28,01%

1,25%

1,25%

0,00%

4,40%

3,98%

3,82%

10,23%

1,15%

68,50%

12,51%

0,00%

0,00%

0,00%

1,92%

8,28%

1,42%

6,22%

0,00%

32,91%

10,35%

0,00%

0,00%

5,78%

28,77%

19,48%

0,00%

2,72%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,00% 23,14% 42,04% 0,62% 0,00% 0,00% 7,81% 6,62% 6,78% 12,99%

% Rango de edad 25-34 0,76% 28,06% 34,33% 0,69% 0,21% 0,27% 7,54% 6,96% 6,45% 14,73%

% Rango de edad 35-44 1,35% 33,66% 28,87% 0,00% 0,69% 2,88% 6,96% 8,30% 3,10% 14,20%

% Rango de edad 45-54 0,38% 46,67% 28,01% 1,25% 1,25% 0,00% 4,40% 3,98% 3,82% 10,23%

% Rango de edad 55-64 1,15% 68,50% 12,51% 0,00% 0,00% 0,00% 1,92% 8,28% 1,42% 6,22%

% Rango de edad 65+ 0,00% 32,91% 10,35% 0,00% 0,00% 5,78% 28,77% 19,48% 0,00% 2,72%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Valle

48,55%

51,45%

Hombres Mujeres

18,11%

22,92%

19,15%

17,04%

12,94%
9,84%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

22,07%

29,08%24,45%

14,32%

7,74% 2,34%

Representación por estratos

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

Potencial 
electoral
3,677,156



Valle

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,45%

1,46%

2,15%

3,40%

4,51%

6,27%

8,10%

12,12%

17,81%

42,73%

Si las elecciones el próximo domingo, ¿Usted 
por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Luis Pérez

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Íngrid Betancourt

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,48%

1,42%

2,33%

5,06%

5,68%

6,09%

6,24%

7,09%

22,71%

42,90%

Si las elecciones fueran el próximo domingo, 
¿Usted por quién NO votaría?



Valle

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

2,19%

13,75%

46,62%

11,13%

1,46%

0,32%

8,91%

5,52%

2,38%

7,72%

0,95%

17,62%

44,36%

2,29%

1,44%

0,53%

8,79%

7,54%

3,26%

13,22%

1,24%

16,42%

47,09%

0,27%

2,05%

1,89%

6,92%

5,50%

6,25%

12,39%

2,08%

29,74%

37,03%

0,61%

1,54%

0,00%

4,35%

6,76%

6,56%

11,33%

6,68%

15,71%

27,58%

1,59%

0,00%

7,65%

10,63%

4,03%

6,20%

19,92%

11,82%

6,83%

24,99%

0,00%

0,00%

7,43%

18,65%

10,02%

4,06%

16,20%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 2,19% 13,75% 46,62% 11,13% 1,46% 0,32% 8,91% 5,52% 2,38% 7,72%

% Nse 2 0,95% 17,62% 44,36% 2,29% 1,44% 0,53% 8,79% 7,54% 3,26% 13,22%

% Nse 3 1,24% 16,42% 47,09% 0,27% 2,05% 1,89% 6,92% 5,50% 6,25% 12,39%

% Nse 4 2,08% 29,74% 37,03% 0,61% 1,54% 0,00% 4,35% 6,76% 6,56% 11,33%

% Nse 5 6,68% 15,71% 27,58% 1,59% 0,00% 7,65% 10,63% 4,03% 6,20% 19,92%

% Nse 6 11,82% 6,83% 24,99% 0,00% 0,00% 7,43% 18,65% 10,02% 4,06% 16,20%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Valle

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,16%

1,38%

2,08%

2,64%

4,19%

7,23%

7,72%

9,28%

18,65%

45,68%

1,73%

1,54%

2,22%

4,12%

4,82%

5,36%

8,45%

14,80%

17,02%

39,94%

Luis Pérez
John Milton
Rodríguez

Enrique Gómez
Martínez Íngrid Betancourt Voto en Blanco Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 1,16% 1,38% 2,08% 2,64% 4,19% 7,23% 7,72% 9,28% 18,65% 45,68%

% Mujeres 1,73% 1,54% 2,22% 4,12% 4,82% 5,36% 8,45% 14,80% 17,02% 39,94%

Intención de voto por género



Valle

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

1,25%

10,58%

56,86%

0,36%

1,23%

1,58%

3,96%

6,09%

4,87%

13,21%

1,22%

13,03%

54,53%

1,24%

0,69%

0,50%

7,61%

5,72%

5,60%

9,85%

3,17%

19,79%

37,41%

1,15%

2,09%

1,10%

12,29%

6,13%

5,88%

10,98%

4,35%

22,41%

34,10%

2,03%

1,73%

1,20%

11,28%

5,31%

3,53%

14,07%

2,30%

21,83%

37,65%

0,99%

2,97%

2,55%

6,61%

7,88%

4,81%

12,41%

0,00%

25,12%

21,17%

23,93%

0,00%

3,11%

5,11%

7,70%

0,00%

13,86%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 1,25% 10,58% 56,86% 0,36% 1,23% 1,58% 3,96% 6,09% 4,87% 13,21%

% Rango de edad 25-34 1,22% 13,03% 54,53% 1,24% 0,69% 0,50% 7,61% 5,72% 5,60% 9,85%

% Rango de edad 35-44 3,17% 19,79% 37,41% 1,15% 2,09% 1,10% 12,29% 6,13% 5,88% 10,98%

% Rango de edad 45-54 4,35% 22,41% 34,10% 2,03% 1,73% 1,20% 11,28% 5,31% 3,53% 14,07%

% Rango de edad 55-64 2,30% 21,83% 37,65% 0,99% 2,97% 2,55% 6,61% 7,88% 4,81% 12,41%

% Rango de edad 65+ 0,00% 25,12% 21,17% 23,93% 0,00% 3,11% 5,11% 7,70% 0,00% 13,86%

Intención de voto por rangos de edad 

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Cundinamarca

49,78%50,22%

Hombres Mujeres

18,73%

23,89%

19,83%

17,49%

11,50%
8,56%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

21,84%

33,97%

28,32%

12,80%

2,74% 0,32%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

Potencial 
electoral
2,125,940



Cundinamarca

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,55%

1,17%

2,23%

7,34%

7,61%

7,71%

15,28%

16,43%

41,68%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?
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Sergio Fajardo
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Voto en Blanco

Íngrid Betancourt

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

1,17%

1,19%

1,26%

4,49%

4,68%

5,38%

6,34%

6,69%

23,07%

45,72%

Si las elecciones fueran el próximo 
domingo,¿Usted por quién NO votaría?



Cundinamarca

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

0,00%

11,18%

40,51%

0,00%

4,33%

9,15%

11,79%

5,36%

17,68%

2,00%

14,32%

48,48%

0,38%

0,00%

9,58%

4,42%

7,91%

12,92%

1,61%

17,39%

37,35%

1,49%

0,90%

6,84%

9,86%

7,88%

16,68%

0,00%

24,41%

35,96%

0,00%

7,28%

3,24%

6,30%

9,78%

13,02%

0,00%

36,88%

41,55%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

21,57%

10,49%

20,66%

14,51%

0,00%

30,46%

0,00%

10,49%

0,00%

13,40%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro John Milton Rodríguez Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 0,00% 11,18% 40,51% 0,00% 4,33% 9,15% 11,79% 5,36% 17,68%

% Nse 2 2,00% 14,32% 48,48% 0,38% 0,00% 9,58% 4,42% 7,91% 12,92%

% Nse 3 1,61% 17,39% 37,35% 1,49% 0,90% 6,84% 9,86% 7,88% 16,68%

% Nse 4 0,00% 24,41% 35,96% 0,00% 7,28% 3,24% 6,30% 9,78% 13,02%

% Nse 5 0,00% 36,88% 41,55% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 21,57%

% Nse 6 10,49% 20,66% 14,51% 0,00% 30,46% 0,00% 10,49% 0,00% 13,40%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Cundinamarca
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John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,51%

1,40%

4,28%

4,82%

10,34%

9,22%

14,92%

13,09%

41,41%

0,59%

0,94%

0,19%

9,84%

4,90%

6,21%

15,63%

19,75%

41,95%

John Milton Rodríguez
Enrique Gómez

Martínez
Luis Pérez Voto en Blanco Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 0,51% 1,40% 4,28% 4,82% 10,34% 9,22% 14,92% 13,09% 41,41%

% Mujeres 0,59% 0,94% 0,19% 9,84% 4,90% 6,21% 15,63% 19,75% 41,95%

Intención de voto por género



Cundinamarca
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

0,95%

6,66%

47,88%

0,00%

0,00%

9,54%

7,28%

7,75%

19,95%

2,99%

17,48%

43,85%

1,25%

0,00%

9,49%

2,90%

5,71%

16,34%

1,22%

18,48%

38,11%

0,00%

2,32%

4,29%

17,11%

8,94%

9,53%

0,00%

16,29%

44,96%

1,45%

1,45%

11,07%

7,88%

4,27%

12,63%

0,29%

19,93%

37,25%

0,00%

13,18%

6,65%

0,29%

0,00%

22,41%

0,00%

25,79%

29,62%

0,00%

0,00%

0,00%

9,93%

23,43%

11,22%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,95% 6,66% 47,88% 0,00% 0,00% 9,54% 7,28% 7,75% 19,95%

% Rango de edad 25-34 2,99% 17,48% 43,85% 1,25% 0,00% 9,49% 2,90% 5,71% 16,34%

% Rango de edad 35-44 1,22% 18,48% 38,11% 0,00% 2,32% 4,29% 17,11% 8,94% 9,53%

% Rango de edad 45-54 0,00% 16,29% 44,96% 1,45% 1,45% 11,07% 7,88% 4,27% 12,63%

% Rango de edad 55-64 0,29% 19,93% 37,25% 0,00% 13,18% 6,65% 0,29% 0,00% 22,41%

% Rango de edad 65+ 0,00% 25,79% 29,62% 0,00% 0,00% 0,00% 9,93% 23,43% 11,22%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Atlántico

48,70%

51,30%

Hombres Mujeres

22,27%

31,00%
28,12%

11,34%

5,55% 1,72%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

17,88%

22,55%

19,55%

18,92%

10,70%

10,41%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

Potencial 
electoral
2,016,596



Atlántico

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,81%

1,05%

1,39%

2,44%

4,96%

6,32%

6,61%

15,99%

17,42%

43,02%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,81%

1,05%

1,39%

2,44%

4,96%

6,32%

6,61%

15,99%

17,42%

43,02%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién NO votaría?



Atlántico

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

1,00%

12,32%

51,86%

2,27%

1,17%

0,00%

7,78%

3,14%

7,59%

12,86%

1,78%

11,75%

47,68%

0,96%

1,97%

0,64%

4,93%

6,58%

4,74%

18,96%

0,98%

16,41%

47,06%

0,00%

2,36%

0,98%

5,18%

4,77%

5,54%

16,72%

0,00%

22,46%

19,12%

0,00%

0,00%

8,09%

14,10%

7,75%

5,98%

22,50%

0,00%

46,40%

15,54%

0,00%

16,25%

0,00%

0,00%

0,00%

21,81%

0,00%

0,00%

75,35%

24,65%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 1,00% 12,32% 51,86% 2,27% 1,17% 0,00% 7,78% 3,14% 7,59% 12,86%

% Nse 2 1,78% 11,75% 47,68% 0,96% 1,97% 0,64% 4,93% 6,58% 4,74% 18,96%

% Nse 3 0,98% 16,41% 47,06% 0,00% 2,36% 0,98% 5,18% 4,77% 5,54% 16,72%

% Nse 4 0,00% 22,46% 19,12% 0,00% 0,00% 8,09% 14,10% 7,75% 5,98% 22,50%

% Nse 5 0,00% 46,40% 15,54% 0,00% 16,25% 0,00% 0,00% 0,00% 21,81% 0,00%

% Nse 6 0,00% 75,35% 24,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Atlántico

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,81%

1,44%

0,56%

1,36%

6,55%

7,37%

4,04%

19,14%

16,43%

42,29%

0,80%

0,68%

2,17%

3,46%

3,45%

5,32%

9,05%

13,00%

18,36%

43,72%

Íngrid Betancourt
Enrique Gómez

Martínez
Luis Pérez

John Milton
Rodríguez

Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Voto en Blanco Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 0,81% 1,44% 0,56% 1,36% 6,55% 7,37% 4,04% 19,14% 16,43% 42,29%

% Mujeres 0,80% 0,68% 2,17% 3,46% 3,45% 5,32% 9,05% 13,00% 18,36% 43,72%

Intención de voto por género



Atlántico

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

0,00%

12,43%

60,31%

0,00%

5,05%

0,00%

0,00%

6,05%

7,32%

8,84%

3,78%

19,05%

43,91%

0,67%

1,23%

4,07%

2,71%

6,62%

6,48%

11,50%

1,01%

29,18%

30,62%

2,02%

0,00%

1,01%

3,73%

2,82%

7,45%

22,17%

0,00%

21,55%

35,71%

0,00%

1,37%

1,45%

22,04%

4,63%

3,25%

9,99%

0,00%

10,49%

34,92%

2,44%

9,33%

0,00%

7,56%

4,22%

7,69%

23,35%

0,00%

0,00%

56,30%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

4,85%

9,07%

29,78%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,00% 12,43% 60,31% 0,00% 5,05% 0,00% 0,00% 6,05% 7,32% 8,84%

% Rango de edad 25-34 3,78% 19,05% 43,91% 0,67% 1,23% 4,07% 2,71% 6,62% 6,48% 11,50%

% Rango de edad 35-44 1,01% 29,18% 30,62% 2,02% 0,00% 1,01% 3,73% 2,82% 7,45% 22,17%

% Rango de edad 45-54 0,00% 21,55% 35,71% 0,00% 1,37% 1,45% 22,04% 4,63% 3,25% 9,99%

% Rango de edad 55-64 0,00% 10,49% 34,92% 2,44% 9,33% 0,00% 7,56% 4,22% 7,69% 23,35%

% Rango de edad 65+ 0,00% 0,00% 56,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,85% 9,07% 29,78%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Santander

48,26%

51,74%

Representación por género

Hombres Mujeres

22,89%

33,48%

28,09%

11,17%

4,17% 0,20%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

17,56%

23,81%

19,18%

17,27%

14,84%

7,33%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

Potencial 
electoral
1,776,816



Santander

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Íngrid Betancourt

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Gustavo Petro

Rodolfo Hernández

0,27%

0,34%

1,36%

1,44%

2,51%

5,61%

13,67%

13,90%

23,00%

37,90%

Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿Usted por
quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

1,11%

1,82%

2,08%

3,28%

5,16%

6,05%

10,35%

15,64%

22,28%

32,23%

Si las elecciones fueran el próximo domingo ¿Usted por
quién NO votaría?



Santander

1,28%

20,64%

21,53%

0,00%

0,00%

0,00%

34,71%

1,28%

3,89%

16,67%

3,42%

13,56%

18,68%

0,00%

3,14%

1,02%

42,73%

2,69%

2,35%

12,40%

0,00%

9,78%

30,21%

0,97%

1,09%

0,00%

29,46%

2,77%

10,21%

15,49%

0,00%

14,80%

15,79%

0,00%

0,00%

0,00%

53,81%

4,87%

2,47%

8,25%

0,00%

0,00%

37,60%

0,00%

0,00%

0,00%

27,77%

0,00%

18,94%

15,70%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt John Milton

Rodríguez Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 1,28% 20,64% 21,53% 0,00% 0,00% 0,00% 34,71% 1,28% 3,89% 16,67%

% Nse 2 3,42% 13,56% 18,68% 0,00% 3,14% 1,02% 42,73% 2,69% 2,35% 12,40%

% Nse 3 0,00% 9,78% 30,21% 0,97% 1,09% 0,00% 29,46% 2,77% 10,21% 15,49%

% Nse 4 0,00% 14,80% 15,79% 0,00% 0,00% 0,00% 53,81% 4,87% 2,47% 8,25%

% Nse 5 0,00% 0,00% 37,60% 0,00% 0,00% 0,00% 27,77% 0,00% 18,94% 15,70%

% Nse 6 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Santander

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Íngrid Betancourt

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Gustavo Petro

Rodolfo Hernández

0,56%

0,70%

2,82%

2,98%

3,77%

5,26%

13,88%

13,24%

25,69%

31,10%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

1,34%

5,95%

13,47%

14,51%

20,49%

44,24%

Íngrid Betancourt Luis Pérez
John Milton
Rodríguez

Enrique Gómez
Martínez

Sergio Fajardo Voto en Blanco Federico Gutiérrez Indecisos Gustavo Petro Rodolfo Hernández

% Hombres 0,56% 0,70% 2,82% 2,98% 3,77% 5,26% 13,88% 13,24% 25,69% 31,10%

% Mujeres 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,34% 5,95% 13,47% 14,51% 20,49% 44,24%

Intención de voto por género



Santander

0,00%

7,29%

39,09%

0,00%

1,75%

0,00%

25,82%

5,24%

3,00%

17,81%

0,00%

6,92%

27,47%

0,00%

0,00%

0,00%

40,48%

4,32%

6,39%

14,42%

1,52%

20,89%

16,67%

1,42%

1,30%

0,00%

27,57%

2,95%

14,30%

13,38%

1,98%

14,47%

25,50%

0,00%

0,00%

1,98%

44,99%

0,00%

0,00%

11,08%

5,40%

14,53%

13,40%

0,00%

5,41%

0,00%

49,78%

0,00%

0,00%

11,48%

0,00%

28,35%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

44,72%

0,00%

11,20%

15,73%
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,00% 7,29% 39,09% 0,00% 1,75% 0,00% 25,82% 5,24% 3,00% 17,81%

% Rango de edad 25-34 0,00% 6,92% 27,47% 0,00% 0,00% 0,00% 40,48% 4,32% 6,39% 14,42%

% Rango de edad 35-44 1,52% 20,89% 16,67% 1,42% 1,30% 0,00% 27,57% 2,95% 14,30% 13,38%

% Rango de edad 45-54 1,98% 14,47% 25,50% 0,00% 0,00% 1,98% 44,99% 0,00% 0,00% 11,08%

% Rango de edad 55-64 5,40% 14,53% 13,40% 0,00% 5,41% 0,00% 49,78% 0,00% 0,00% 11,48%

% Rango de edad 65+ 0,00% 28,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 44,72% 0,00% 11,20% 15,73%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Bolívar

18,64%

22,91%

21,63%

16,18%

11,45%
9,19%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

24,20%

35,40%

26,71%

10,74%

2,27% 0,68%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

51,05%

48,95%

Representación por género

Hombres Mujeres

Potencial 
electoral
1,692,679



Bolívar

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,58%

0,63%

0,94%

1,12%

4,28%

5,92%

7,74%

9,38%

25,72%

43,69%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién votaría?
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John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Enrique Gómez Martínez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,58%

1,05%

2,06%

2,47%

4,92%

5,31%

9,24%

12,46%

21,81%

40,10%

Si las eleecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Bolívar

1,32%

22,34%

42,43%

1,24%

2,52%

0,00%

11,28%

4,75%

7,47%

6,65%

0,74%

17,33%

52,59%

0,00%

0,93%

0,00%

7,69%

7,89%

4,70%

8,13%

0,00%

22,98%

44,85%

1,25%

0,00%

2,21%

8,57%

1,25%

2,79%

16,10%

0,00%

59,90%

18,73%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

15,89%

5,48%

0,00%

40,85%

35,94%

0,00%

0,00%

23,21%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 1,32% 22,34% 42,43% 1,24% 2,52% 0,00% 11,28% 4,75% 7,47% 6,65%

% Nse 2 0,74% 17,33% 52,59% 0,00% 0,93% 0,00% 7,69% 7,89% 4,70% 8,13%

% Nse 3 0,00% 22,98% 44,85% 1,25% 0,00% 2,21% 8,57% 1,25% 2,79% 16,10%

% Nse 4 0,00% 59,90% 18,73% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 15,89% 5,48%

% Nse 5 0,00% 40,85% 35,94% 0,00% 0,00% 23,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

% Nse 6 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Bolívar
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Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,90%

0,00%

0,63%

0,00%

4,86%

3,47%

8,66%

10,01%

33,19%

38,28%

0,26%

1,30%

1,26%

2,28%

3,67%

8,48%

6,78%

8,71%

17,92%

49,34%

Enrique Gómez
Martínez

Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Sergio Fajardo Voto en Blanco
Rodolfo

Hernández
Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 0,90% 0,00% 0,63% 0,00% 4,86% 3,47% 8,66% 10,01% 33,19% 38,28%

% Mujeres 0,26% 1,30% 1,26% 2,28% 3,67% 8,48% 6,78% 8,71% 17,92% 49,34%

Intención de voto por género



Bolívar

0,00%

13,50%

70,14%

1,60%

0,00%

0,00%

5,43%

3,51%

2,07%

3,75%

0,00%

26,04%

35,13%

0,00%

2,23%

0,00%

11,96%

6,10%

4,92%

13,62%

1,48%

34,23%

29,93%

1,55%

0,00%

0,00%

4,79%

4,73%

12,55%

10,74%

1,62%

22,50%

37,15%

0,00%

0,88%

3,64%

15,10%

6,06%

1,33%

11,72%

0,00%

35,37%

38,30%

0,00%

2,51%

0,00%

4,45%

1,94%

9,34%

8,09%

0,00%

23,26%

62,00%

0,00%

0,00%

5,73%

0,00%

0,00%

4,52%

4,49%
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Gustavo Petro
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Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,00% 13,50% 70,14% 1,60% 0,00% 0,00% 5,43% 3,51% 2,07% 3,75%

% Rango de edad 25-34 0,00% 26,04% 35,13% 0,00% 2,23% 0,00% 11,96% 6,10% 4,92% 13,62%

% Rango de edad 35-44 1,48% 34,23% 29,93% 1,55% 0,00% 0,00% 4,79% 4,73% 12,55% 10,74%

% Rango de edad 45-54 1,62% 22,50% 37,15% 0,00% 0,88% 3,64% 15,10% 6,06% 1,33% 11,72%

% Rango de edad 55-64 0,00% 35,37% 38,30% 0,00% 2,51% 0,00% 4,45% 1,94% 9,34% 8,09%

% Rango de edad 65+ 0,00% 23,26% 62,00% 0,00% 0,00% 5,73% 0,00% 0,00% 4,52% 4,49%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Córdoba

15,82%

23,73%

18,35%

18,38%

13,05%

10,67%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

39,58%

39,39%

14,57%

5,31% 1,15%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5

52,13%

47,87%

Hombres Mujeres

Representación por género

Potencial 
electoral
1,320,129



Córdoba

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Indecisos

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,64%

2,85%

6,75%

7,95%

9,28%

32,83%

39,70%

Si las elecciones fueran el próximo
domingo¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Íngrid Betancourt

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,38%

0,38%

2,04%

2,88%

4,90%

7,39%

10,11%

19,43%

22,10%

30,39%

Si las elecciones fueran elpróximo domingo
¿Usted por quien NO votaría?



Córdoba

24,95%

36,27%

0,00%

10,90%

4,74%

10,39%

12,75%

23,45%

54,79%

1,63%

6,51%

2,48%

6,82%

4,32%

57,68%

25,84%

0,00%

16,48%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos
Nse 1 24,95% 36,27% 0,00% 10,90% 4,74% 10,39% 12,75%

Nse 2 23,45% 54,79% 1,63% 6,51% 2,48% 6,82% 4,32%

Nse 3 57,68% 25,84% 0,00% 16,48% 0,00% 0,00% 0,00%

Nse 4 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Nse 5 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socieconómico

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5



Córdoba

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Indecisos

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,23%

1,05%

9,13%

5,54%

12,33%

32,20%

38,52%

0,00%

4,82%

4,15%

10,57%

5,96%

33,51%

40,99%

Luis Pérez Sergio Fajardo Indecisos Voto en Blanco Rodolfo Hernández Federico Gutiérrez Gustavo Petro
% Hombres 1,23% 1,05% 9,13% 5,54% 12,33% 32,20% 38,52%

% Mujeres 0,00% 4,82% 4,15% 10,57% 5,96% 33,51% 40,99%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Córdoba

20,66%

25,53%

4,07%

15,75%

0,00%

18,24%

15,75%

15,82%

47,70%

34,65%

0,00%

5,34%

5,69%

1,28%

5,34%

23,73%

23,23%

51,13%

0,00%

16,32%

0,00%

9,32%

0,00%

18,35%

31,34%

40,80%

0,00%

5,81%

5,84%

10,34%

5,87%

18,38%

16,13%

50,50%

0,00%

6,62%

3,31%

8,83%

14,61%

13,05%

57,25%

37,22%

0,00%

5,53%

0,00%

0,00%

0,00%

10,67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Total general

Intención de voto por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44 Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+



Norte de Santander

17,38%

24,76%

19,18%

17,54%

12,51%

8,63%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

26,29%

34,83%

26,97%

8,68%

2,88% 0,35%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

46,10%

53,90%

Hombres Mujeres

Representación por género

Potencial 
electoral
1,296,754



Norte de Santander

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%

Luis Pérez

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro

0,87%

0,89%

1,52%

1,96%

2,64%

6,54%

12,89%

21,31%

24,92%

26,46%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Indecisos

Íngrid Betancourt

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,69%

1,66%

2,76%

4,02%

5,03%

5,46%

7,14%

12,88%

29,43%

30,93%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Norte de Santander

0,00%

20,45%

26,62%

2,69%

0,00%

0,00%

25,40%

1,76%

4,50%

18,58%

1,00%

10,96%

28,22%

2,34%

1,64%

0,00%

28,63%

4,39%

3,56%

19,26%

0,00%

7,92%

25,32%

0,00%

5,16%

0,00%

21,36%

1,74%

9,32%

29,18%

0,00%

10,02%

22,19%

0,00%

0,00%

10,02%

20,03%

0,00%

16,51%

21,23%

18,88%

24,12%

30,32%

0,00%

0,00%

0,00%

26,68%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

50,00%

50,00%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse 1 0,00% 20,45% 26,62% 2,69% 0,00% 0,00% 25,40% 1,76% 4,50% 18,58%

% Nse 2 1,00% 10,96% 28,22% 2,34% 1,64% 0,00% 28,63% 4,39% 3,56% 19,26%

% Nse 3 0,00% 7,92% 25,32% 0,00% 5,16% 0,00% 21,36% 1,74% 9,32% 29,18%

% Nse 4 0,00% 10,02% 22,19% 0,00% 0,00% 10,02% 20,03% 0,00% 16,51% 21,23%

% Nse 5 18,88% 24,12% 30,32% 0,00% 0,00% 0,00% 26,68% 0,00% 0,00% 0,00%

% Nse 6 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socieconómico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5 % Nse 6



Norte de Santander

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Luis Pérez

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro

1,89%

1,93%

0,00%

3,79%

1,69%

3,89%

16,16%

21,68%

23,35%

25,62%

0,00%

0,00%

2,83%

0,41%

3,44%

8,82%

10,09%

20,98%

26,25%

27,18%

Luis Pérez
Enrique Gómez

Martínez
Íngrid Betancourt

John Milton
Rodríguez

Sergio Fajardo Voto en Blanco Federico Gutiérrez Indecisos Rodolfo Hernández Gustavo Petro

% Hombres 1,89% 1,93% 0,00% 3,79% 1,69% 3,89% 16,16% 21,68% 23,35% 25,62%

% Mujeres 0,00% 0,00% 2,83% 0,41% 3,44% 8,82% 10,09% 20,98% 26,25% 27,18%

Intención de voto por género 

% Hombres % Mujeres



Norte de Santander

0,00%

13,14%

9,98%

0,00%

8,01%

0,00%

27,17%

1,00%

16,03%

24,67%

0,00%

15,57%

28,51%

0,00%

0,00%

3,51%

14,76%

4,70%

3,39%

29,56%

0,00%

14,12%

40,34%

2,42%

2,98%

0,00%

21,66%

5,62%

4,74%

8,12%

0,00%

12,19%

25,97%

6,05%

0,00%

0,00%

31,08%

1,27%

1,39%

22,05%

7,12%

15,19%

13,00%

0,00%

0,00%

0,00%

33,75%

0,00%

8,75%

22,19%

0,00%

0,00%

43,43%

0,00%

0,00%

0,00%

31,43%

0,00%

7,77%

17,37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Nariño

20,84%

24,90%

19,27%

17,44%

9,57%
7,98%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

28,10%

31,42%

32,10%

7,76% 0,62%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5

47,99%

52,01%

Hombres Mujeres

Representación por género

Potencial 
electoral
1,178,232



Nariño

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%

Luis Pérez

Enrique Gómez Martínez

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Rodolfo Hernández

Gustavo Petro

0,87%

0,89%

1,52%

1,96%

2,64%

6,54%

12,89%

21,31%

24,92%

26,46%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Indecisos

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Sergio Fajardo

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

2,00%

2,66%

2,88%

3,32%

4,45%

8,74%

10,13%

11,08%

14,21%

40,53%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién  NO votaría?



Nariño

0,00%

21,19%

42,91%

4,66%

2,25%

0,00%

13,52%

3,32%

2,35%

9,80%

0,00%

10,15%

45,63%

1,47%

0,00%

0,00%

13,30%

5,49%

4,64%

19,32%

0,00%

15,42%

44,56%

1,07%

2,29%

4,95%

17,00%

10,28%

2,24%

2,19%

12,67%

19,08%

25,47%

0,00%

0,00%

0,00%

33,38%

0,00%

0,00%

9,40%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

Nse 1 0,00% 21,19% 42,91% 4,66% 2,25% 0,00% 13,52% 3,32% 2,35% 9,80%

Nse 2 0,00% 10,15% 45,63% 1,47% 0,00% 0,00% 13,30% 5,49% 4,64% 19,32%

Nse 3 0,00% 15,42% 44,56% 1,07% 2,29% 4,95% 17,00% 10,28% 2,24% 2,19%

Nse 4 12,67% 19,08% 25,47% 0,00% 0,00% 0,00% 33,38% 0,00% 0,00% 9,40%

Nse 5 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socio económico

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5



Nariño

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

0,00%

18,55%

42,80%

0,00%

0,39%

0,00%

19,30%

6,09%

3,69%

9,18%

1,89%

12,82%

43,76%

4,06%

2,27%

3,06%

13,00%

5,84%

2,05%

11,25%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Hombres 0,00% 18,55% 42,80% 0,00% 0,39% 0,00% 19,30% 6,09% 3,69% 9,18%

% Mujeres 1,89% 12,82% 43,76% 4,06% 2,27% 3,06% 13,00% 5,84% 2,05% 11,25%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Nariño

0,00%

13,13%

50,47%

1,15%

0,00%

0,00%

12,57%

4,61%

2,11%

15,96%

3,95%

14,91%

53,86%

0,00%

0,00%

0,00%

11,45%

9,38%

0,00%

6,45%

0,00%

13,00%

43,51%

2,39%

4,34%

4,06%

14,81%

6,05%

7,15%

4,69%

0,00%

23,22%

35,55%

1,97%

3,04%

0,00%

22,34%

3,94%

4,55%

5,39%

0,00%

13,19%

30,13%

11,21%

0,00%

8,44%

14,41%

8,44%

2,37%

11,81%

0,00%

16,37%

23,82%

0,00%

0,00%

0,00%

30,35%

0,00%

0,00%

29,46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

Rango de edad 18-24 0,00% 13,13% 50,47% 1,15% 0,00% 0,00% 12,57% 4,61% 2,11% 15,96%

Rango de edad 25-34 3,95% 14,91% 53,86% 0,00% 0,00% 0,00% 11,45% 9,38% 0,00% 6,45%

Rango de edad 35-44 0,00% 13,00% 43,51% 2,39% 4,34% 4,06% 14,81% 6,05% 7,15% 4,69%

Rango de edad 45-54 0,00% 23,22% 35,55% 1,97% 3,04% 0,00% 22,34% 3,94% 4,55% 5,39%

Rango de edad 55-64 0,00% 13,19% 30,13% 11,21% 0,00% 8,44% 14,41% 8,44% 2,37% 11,81%

Rango de edad 65+ 0,00% 16,37% 23,82% 0,00% 0,00% 0,00% 30,35% 0,00% 0,00% 29,46%

Intención de voto por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44 Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+



Tolima

19,30%

26,16%

21,89%

17,47%

13,34%

1,84%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

25,65%

33,50%

29,86%

10,55%

0,44%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5

48,37%

51,63%

Hombres Mujeres

Representación por género

Potencial 
electoral
1,120,629



Tolima

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,42%

0,97%

6,04%

7,85%

8,79%

11,59%

26,08%

38,26%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,76%

1,89%

1,91%

2,00%

4,18%

4,67%

6,50%

7,96%

33,39%

36,74%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Tolima

0,00%

24,72%

43,12%

2,20%

0,00%

5,70%

15,82%

8,44%

1,25%

16,96%

42,39%

0,00%

8,43%

7,10%

10,89%

12,98%

0,00%

32,63%

32,54%

0,00%

15,00%

6,46%

8,52%

4,85%

0,00%

40,95%

31,08%

3,78%

5,22%

2,55%

12,71%

3,71%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%
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Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez Martínez Federico Gutiérrez Gustavo Petro John Milton Rodríguez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos
% Nse 1 0,00% 24,72% 43,12% 2,20% 0,00% 5,70% 15,82% 8,44%

% Nse 2 1,25% 16,96% 42,39% 0,00% 8,43% 7,10% 10,89% 12,98%

% Nse 3 0,00% 32,63% 32,54% 0,00% 15,00% 6,46% 8,52% 4,85%

% Nse 4 0,00% 40,95% 31,08% 3,78% 5,22% 2,55% 12,71% 3,71%

% Nse 5 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00%

Intención de voto  por estrato socio económico

% Nse 1 % Nse 2 % Nse 3 % Nse 4 % Nse 5



Tolima
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Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,00%

1,17%

7,16%

8,80%

6,93%

14,27%

30,08%

31,59%

0,81%

0,77%

4,99%

6,96%

10,54%

9,08%

22,34%

44,51%

Enrique Gómez Martínez John Milton Rodríguez Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Indecisos Voto en Blanco Federico Gutiérrez Gustavo Petro
% Hombres 0,00% 1,17% 7,16% 8,80% 6,93% 14,27% 30,08% 31,59%

% Mujeres 0,81% 0,77% 4,99% 6,96% 10,54% 9,08% 22,34% 44,51%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Tolima

0,00%

20,29%

34,81%

0,00%

5,09%

9,34%

24,30%

6,17%

0,00%

21,76%

48,29%

0,00%

7,54%

4,15%

11,96%

6,30%

0,00%

27,62%

39,95%

4,42%

6,21%

4,62%

6,57%

10,61%

2,40%

45,12%

27,87%

0,00%

7,27%

5,07%

0,00%

12,27%

0,00%

19,05%

39,73%

0,00%

17,01%

9,38%

3,66%

11,17%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro John Milton Rodríguez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,00% 20,29% 34,81% 0,00% 5,09% 9,34% 24,30% 6,17%

% Rango de edad 25-34 0,00% 21,76% 48,29% 0,00% 7,54% 4,15% 11,96% 6,30%

% Rango de edad 35-44 0,00% 27,62% 39,95% 4,42% 6,21% 4,62% 6,57% 10,61%

% Rango de edad 45-54 2,40% 45,12% 27,87% 0,00% 7,27% 5,07% 0,00% 12,27%

% Rango de edad 55-64 0,00% 19,05% 39,73% 0,00% 17,01% 9,38% 3,66% 11,17%

% Rango de edad 65+ 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Magdalena

17,09%

20,63%

20,50%

20,74%

14,62%

6,42%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

22,61%

37,30%

34,83%

4,97% 0,29%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 6

49,50%

50,50%

Hombres Mujeres

Representación de género

Potencial 
electoral
1,024,875



Magdalena 
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Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Voto en Blanco

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,51%

2,53%

3,54%

3,97%

5,63%

6,22%

10,59%

22,99%

43,02%

Si las elecciones fueran el proximo domingo
¿Usted por quién votaría?
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Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Rodolfo Hernández

Enrique Gómez Martínez

Voto en Blanco

Íngrid Betancourt

Indecisos

Sergio Fajardo

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,46%

0,51%

2,16%

3,07%

7,47%

8,28%

9,10%

9,54%

25,05%

34,36%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Magdalena

0,00%

19,67%

30,46%

8,13%

0,00%

0,00%

6,06%

3,26%

32,42%

1,28%

11,94%

72,61%

3,44%

1,97%

2,47%

4,43%

1,86%

0,00%

2,96%

32,15%

22,81%

2,44%

5,16%

15,23%

7,49%

6,04%

5,72%

0,00%

58,13%

16,32%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

25,55%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro John Milton Rodríguez Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse1 0,00% 19,67% 30,46% 8,13% 0,00% 0,00% 6,06% 3,26% 32,42%

% Nse2 1,28% 11,94% 72,61% 3,44% 1,97% 2,47% 4,43% 1,86% 0,00%

% Nse 3 2,96% 32,15% 22,81% 2,44% 5,16% 15,23% 7,49% 6,04% 5,72%

% Nse4 0,00% 58,13% 16,32% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,55%

% Nse6 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socio económico

% Nse1 % Nse2 % Nse 3 % Nse4 % Nse6



Magdalena 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Voto en Blanco

John Milton Rodríguez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,03%

2,51%

4,25%

6,31%

4,09%

2,06%

1,84%

25,28%

52,63%

1,98%

2,55%

2,83%

1,68%

7,14%

10,31%

19,17%

20,75%

33,59%

Enrique Gómez
Martínez

Luis Pérez Voto en Blanco John Milton Rodríguez Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 1,03% 2,51% 4,25% 6,31% 4,09% 2,06% 1,84% 25,28% 52,63%

% Mujeres 1,98% 2,55% 2,83% 1,68% 7,14% 10,31% 19,17% 20,75% 33,59%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Magdalena

0,00%

9,58%

64,07%

0,00%

0,00%

4,80%

0,00%

0,00%

21,55%

0,00%

14,75%

44,64%

12,90%

2,27%

2,27%

2,27%

13,77%

7,13%

2,48%

31,77%

39,11%

3,84%

2,48%

9,71%

4,06%

3,39%

3,16%

2,53%

22,32%

30,27%

2,52%

3,54%

4,43%

20,87%

0,00%

13,52%

3,28%

49,03%

28,52%

0,00%

5,60%

0,00%

0,00%

0,00%

13,57%

0,00%

0,00%

68,43%

0,00%

0,00%

31,57%

0,00%

0,00%

0,00%
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 0,00% 9,58% 64,07% 0,00% 0,00% 4,80% 0,00% 0,00% 21,55%

% Rango de edad 25-34 0,00% 14,75% 44,64% 12,90% 2,27% 2,27% 2,27% 13,77% 7,13%

% Rango de edad 35-44 2,48% 31,77% 39,11% 3,84% 2,48% 9,71% 4,06% 3,39% 3,16%

% Rango de edad 45-54 2,53% 22,32% 30,27% 2,52% 3,54% 4,43% 20,87% 0,00% 13,52%

% Rango de edad 55-64 3,28% 49,03% 28,52% 0,00% 5,60% 0,00% 0,00% 0,00% 13,57%

% Rango de edad 65+ 0,00% 0,00% 68,43% 0,00% 0,00% 31,57% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Cauca

21,78%

26,22%

18,97%

19,24%

10,35% 3,44%

Representación por rangos  de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

24,47%

29,88%

29,37%

13,06%

3,08% 0,14%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

53,60%

46,40%

Hombres Mujeres

Representación de género

Potencial 
electoral
1,023,846



Cauca 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Enrique Gómez Martínez
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Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Gustavo Petro

0,30%

0,68%

1,09%

1,14%

4,86%

8,56%

11,84%

12,88%

18,76%

39,89%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez
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Indecisos
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Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

4,38%

49,91%

14,52%

9,35%

5,79%

0,74%

1,10%

4,17%

1,69%

8,35%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Cauca 

0,00%

22,36%

34,66%

0,00%

1,34%

2,07%

3,92%

4,50%

5,24%

25,91%

1,02%

6,31%

54,25%

3,81%

0,00%

1,94%

6,33%

8,79%

10,54%

7,01%

0,00%

17,69%

31,39%

0,00%

1,22%

0,00%

5,57%

1,22%

17,43%

25,48%

0,00%

0,00%

45,81%

0,00%

0,00%

0,00%

20,78%

0,00%

17,57%

15,84%

0,00%

10,54%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

39,49%

24,92%

0,00%

25,05%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

0,00%

0,00%

0,00%
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Nse1 0,00% 22,36% 34,66% 0,00% 1,34% 2,07% 3,92% 4,50% 5,24% 25,91%

% Nse2 1,02% 6,31% 54,25% 3,81% 0,00% 1,94% 6,33% 8,79% 10,54% 7,01%

% Nse 3 0,00% 17,69% 31,39% 0,00% 1,22% 0,00% 5,57% 1,22% 17,43% 25,48%

% Nse4 0,00% 0,00% 45,81% 0,00% 0,00% 0,00% 20,78% 0,00% 17,57% 15,84%

% Nse5 0,00% 10,54% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 39,49% 24,92% 0,00% 25,05%

% Nse 6 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socio económico

% Nse1 % Nse2 % Nse 3 % Nse4 % Nse5 % Nse 6



Cauca 
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Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Íngrid Betancourt

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Indecisos

Gustavo Petro

0,00%

0,67%

0,00%

1,04%

5,64%

7,95%

19,15%

11,71%

17,09%

36,75%

0,65%

0,71%

2,34%

1,25%

3,95%

9,26%

3,40%

14,23%

20,69%

43,52%

Enrique Gómez
Martínez

John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Íngrid Betancourt Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Voto en Blanco Federico Gutiérrez Indecisos Gustavo Petro

% Hombres 0,00% 0,67% 0,00% 1,04% 5,64% 7,95% 19,15% 11,71% 17,09% 36,75%

% Mujeres 0,65% 0,71% 2,34% 1,25% 3,95% 9,26% 3,40% 14,23% 20,69% 43,52%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Cauca
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Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Indecisos

1,39%

3,17%

58,76%

0,00%

0,00%

0,00%

3,62%

1,14%

14,27%

17,65%

0,00%

17,62%

41,38%

2,13%

0,00%

0,00%

4,58%

6,04%

4,78%

23,47%

0,00%

5,32%

36,29%

0,00%

3,61%

0,00%

18,29%

8,82%

9,97%

17,70%

0,00%

20,59%

25,36%

3,01%

0,00%

3,01%

6,66%

7,02%

19,53%

14,82%

0,00%

9,59%

43,29%

0,00%

0,00%

4,90%

17,58%

0,00%

0,00%

24,64%

0,00%

46,67%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

53,33%

0,00%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco Indecisos

% Rango de edad 18-24 1,39% 3,17% 58,76% 0,00% 0,00% 0,00% 3,62% 1,14% 14,27% 17,65%

% Rango de edad 25-34 0,00% 17,62% 41,38% 2,13% 0,00% 0,00% 4,58% 6,04% 4,78% 23,47%

% Rango de edad 35-44 0,00% 5,32% 36,29% 0,00% 3,61% 0,00% 18,29% 8,82% 9,97% 17,70%

% Rango de edad 45-54 0,00% 20,59% 25,36% 3,01% 0,00% 3,01% 6,66% 7,02% 19,53% 14,82%

% Rango de edad 55-64 0,00% 9,59% 43,29% 0,00% 0,00% 4,90% 17,58% 0,00% 0,00% 24,64%

% Rango de edad 65+ 0,00% 46,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 53,33% 0,00%

Intención de voto por rangos de edad

% Rango de edad 18-24 % Rango de edad 25-34 % Rango de edad 35-44 % Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 % Rango de edad 65+



Análisis 
de 

Principales Ciudades



Cali

46,71%

53,29%

Representación por género

Hombres Mujeres

14,07%

25,17%

29,94%

20,53%

9,38% 0,91%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

19,06%

24,25%

20,22%

18,43%

13,05%
4,99%

Representación por rango de edades

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

Potencial 
electoral
1,792,797



Cali
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Íngrid Betancourt
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Sergio Fajardo

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,65%

0,96%

0,96%

1,08%

4,82%

4,95%

5,81%

13,95%

18,45%

48,37%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién votaría?
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0,58%

1,19%

3,02%

3,70%

4,15%

6,60%

8,92%

21,22%

50,47%

Si las elecciones fueran el próximo domingo 
¿Usted por quién NO votaría?



Cali
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Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro
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0,00%
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15,08%

30,58%
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0,00%
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7,67%

6,74%

23,87%

12,14%

42,65%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

21,08%

40,33%

0,00%

0,00%

0,00%

38,59%

Íngrid Betancourt
Enrique Gómez

Martínez
Luis Pérez

John Milton
Rodríguez

Voto en Blanco Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

Nse 1 1,37% 0,00% 0,00% 0,00% 0,94% 1,94% 2,95% 12,27% 13,95% 66,58%

Nse 2 1,83% 0,32% 0,47% 0,90% 1,90% 5,29% 8,29% 12,26% 17,65% 51,09%

Nse 3 0,00% 0,99% 2,82% 2,80% 6,57% 6,97% 6,30% 12,71% 15,45% 45,40%

Nse 4 0,00% 1,26% 0,00% 0,00% 8,40% 0,84% 3,87% 15,08% 30,58% 39,97%

Nse 5 0,00% 3,49% 0,00% 0,00% 3,44% 7,67% 6,74% 23,88% 12,14% 42,65%

Nse 6 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 21,08% 40,33% 0,00% 0,00% 0,00% 38,59%

Intención de voto por estrato socioeconómico

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6



Cali
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Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,84%

1,26%

0,00%

1,13%

4,11%

5,58%

6,77%

13,35%

17,61%

49,35%

0,49%

0,70%

1,81%

1,01%

5,43%

4,40%

4,98%

14,48%

19,18%

47,52%

Íngrid Betancourt
Enrique Gómez

Martínez
Luis Pérez

John Milton
Rodríguez

Voto en Blanco Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 0,84% 1,26% 0,00% 1,13% 4,12% 5,58% 6,77% 13,35% 17,61% 49,35%

% Mujeres 0,49% 0,70% 1,81% 1,01% 5,43% 4,40% 4,98% 14,48% 19,18% 47,52%

Intención de voto por género



Cali

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

John Milton Rodríguez

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,00%

0,00%

0,00%

0,71%

5,80%

2,27%

4,65%

17,55%

9,00%

60,02%

0,00%

0,49%

0,00%

0,91%

5,84%

2,93%

5,27%

11,79%

13,74%

59,03%

1,33%

2,01%

0,00%

1,44%

6,10%

7,57%

5,29%

9,79%

20,48%

45,99%

0,68%

0,95%

1,60%

2,28%

3,96%

8,50%

6,59%

17,17%

23,43%

34,84%

1,98%

1,99%

5,12%

0,00%

2,56%

2,56%

8,10%

11,50%

24,82%

41,37%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

7,53%

6,21%

22,08%

34,08%

30,11%

Íngrid Betancourt
Enrique Gómez

Martínez
Luis Pérez

John Milton
Rodríguez

Voto en Blanco
Rodolfo

Hernández
Sergio Fajardo Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

Rango de edad 18-24 0,00% 0,00% 0,00% 0,70% 5,80% 2,27% 4,65% 17,55% 9,00% 60,02%

Rango de edad 25-34 0,00% 0,49% 0,00% 0,91% 5,84% 2,93% 5,27% 11,79% 13,74% 59,03%

Rango de edad 35-44 1,33% 2,02% 0,00% 1,44% 6,10% 7,57% 5,29% 9,79% 20,48% 45,99%

Rango de edad 45-54 0,68% 0,96% 1,60% 2,28% 3,96% 8,50% 6,59% 17,17% 23,43% 34,84%

Rango de edad 55-64 1,99% 1,99% 5,12% 0,00% 2,56% 2,56% 8,10% 11,50% 24,82% 41,37%

Rango de edad 65+ 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,53% 6,21% 22,08% 34,08% 30,11%

Intención de voto por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44 Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+



Medellín

46%

54%

Hombres Mujeres

Representación por Género

23,54%

25,39%

16,64%

15,85%

11,96%

6,62%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

11,21%

27,78%

25,71%

18,80%

11,67%
4,83%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

Potencial 
electoral
1,773,215



Medellín

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

Luis Pérez

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,15%

0,22%

4,55%

5,01%

7,95%

9,48%

31,94%

40,70%

Si las elecciones fueran el  próximo domingo
¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

John Milton Rodríguez

Enrique Gómez Martínez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,14%

0,41%

0,43%

2,21%

2,69%

3,59%

4,05%

6,43%

35,81%

44,24%

Si las elecciones fueran elpróximo domingo
¿Usted por quien NO votaría?



Medellín

2,08%

11,30%

31,49%

17,83%

1,17%

2,05%

2,86%

16,58%

5,19%

9,45%

0,94%

14,05%

44,16%

18,64%

0,68%

1,04%

0,40%

5,24%

5,26%

9,59%

2,86%

12,82%

41,68%

22,37%

0,49%

0,10%

0,28%

7,52%

6,96%

4,92%

0,58%

17,43%

31,48%

20,54%

1,83%

1,85%

1,92%

9,49%

10,30%

4,59%

9,48%

26,75%

38,24%

13,92%

0,00%

0,00%

0,57%

7,45%

3,59%

0,00%

3,43%

32,54%

23,99%

3,45%

1,21%

4,67%

1,73%

0,00%

18,50%

10,48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco

Nse 1 2,08% 11,30% 31,49% 17,83% 1,17% 2,05% 2,86% 16,58% 5,19% 9,45%

Nse 2 0,94% 14,05% 44,16% 18,64% 0,68% 1,04% 0,40% 5,24% 5,26% 9,59%

Nse 3 2,86% 12,82% 41,68% 22,37% 0,49% 0,10% 0,28% 7,52% 6,96% 4,92%

Nse 4 0,58% 17,43% 31,48% 20,54% 1,83% 1,85% 1,92% 9,49% 10,30% 4,59%

Nse 5 9,48% 26,75% 38,24% 13,92% 0,00% 0,00% 0,57% 7,45% 3,59% 0,00%

Nse 6 3,43% 32,54% 23,99% 3,45% 1,21% 4,67% 1,73% 0,00% 18,50% 10,48%

Intención de voto por estrato socieconómico

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6



Medellín

0,31%

0,00%
3,82%

6,73%

7,96%

4,83%

35,13%

41,22%

0,41%

5,19%

3,52%

7,95%

13,49%

29,18%

40,26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Luis Pérez

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Indecisos

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

Luis Pérez Íngrid Betancourt Voto en Blanco Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Indecisos Gustavo Petro Federico Gutiérrez
% Hombres 0,31% 0,00% 3,82% 6,73% 7,96% 4,83% 35,13% 41,22%

% Mujeres 0,41% 5,19% 3,52% 7,95% 13,49% 29,18% 40,26%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Medellín

1,01%

13,29%

40,15%

19,81%

0,25%

0,25%

3,14%

13,94%

4,59%

3,57%

1,27%

12,80%

41,92%

18,96%

1,36%

0,71%

0,30%

9,05%

8,90%

4,73%

0,92%

21,59%

36,12%

16,60%

1,01%

0,73%

1,48%

6,35%

6,73%

8,47%

1,03%

16,83%

35,18%

21,25%

0,00%

3,14%

0,00%

8,77%

10,68%

3,12%

9,42%

16,45%

34,70%

18,53%

1,80%

2,23%

0,41%

4,79%

5,01%

6,66%

5,12%

11,47%

35,41%

14,09%

0,59%

0,61%

1,38%

6,95%

1,98%

22,40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco

Rango de edad 18-24 1,01% 13,29% 40,15% 19,81% 0,25% 0,25% 3,14% 13,94% 4,59% 3,57%

Rango de edad 25-34 1,27% 12,80% 41,92% 18,96% 1,36% 0,71% 0,30% 9,05% 8,90% 4,73%

Rango de edad 35-44 0,92% 21,59% 36,12% 16,60% 1,01% 0,73% 1,48% 6,35% 6,73% 8,47%

Rango de edad 45-54 1,03% 16,83% 35,18% 21,25% 0,00% 3,14% 0,00% 8,77% 10,68% 3,12%

Rango de edad 55-64 9,42% 16,45% 34,70% 18,53% 1,80% 2,23% 0,41% 4,79% 5,01% 6,66%

Rango de edad 65+ 5,12% 11,47% 35,41% 14,09% 0,59% 0,61% 1,38% 6,95% 1,98% 22,40%

Intención de voto por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44 Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+



Barranquilla

44%

56%

Hombres Mujeres

Representación por género

20,33%

24,48%

16,26%

19,94%

8,22%

10,77%

Representación por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

17,46%

28,58%

31,00%

14,51%

5,78% 2,66%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

Potencial 
electoral
1,133,092



Barranquilla

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00% 50,00%

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,23%

0,66%

1,38%

1,42%

5,28%

5,83%

6,28%

13,17%

19,04%

46,72%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién votaría?

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Indecisos

Rodolfo Hernández

Íngrid Betancourt

Voto en Blanco

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

1,50%

3,26%

3,35%

3,92%

4,48%

4,76%

4,79%

8,74%

25,36%

39,84%

Si las elecciones fueran elpróximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Barranquilla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

1,98%

10,89%

52,32%

14,90%

0,00%

0,00%

0,00%

5,88%

3,25%

10,79%

1,10%

7,07%

58,59%

9,94%

0,81%

3,31%

0,00%

5,23%

9,88%

4,06%

0,00%

21,03%

49,97%

17,48%

0,00%

1,38%

0,00%

2,68%

4,50%

2,96%

0,00%

23,53%

23,14%

15,89%

0,00%

0,00%

9,79%

17,06%

3,36%

7,24%

0,00%

54,93%

23,12%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

21,94%

0,00%

75,35%

24,65%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco

Nse 1 1,98% 10,89% 52,32% 14,90% 0,00% 0,00% 0,00% 5,88% 3,25% 10,79%

Nse 2 1,10% 7,07% 58,59% 9,94% 0,81% 3,31% 0,00% 5,23% 9,88% 4,06%

Nse 3 0,00% 21,03% 49,97% 17,48% 0,00% 1,38% 0,00% 2,68% 4,50% 2,96%

Nse 4 0,00% 23,53% 23,14% 15,89% 0,00% 0,00% 9,79% 17,06% 3,36% 7,24%

Nse 5 0,00% 54,93% 23,12% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 21,94%

Nse 6 0,00% 75,35% 24,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socieconómico

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6



Barranquilla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez Martínez

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández

Voto en Blanco

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

1,51%

0,98%

0,00%
6,43%

6,43%

3,46%

14,36%

19,34%

47,49%

0,41%

0,00%

1,69%

2,54%

4,37%

5,35%

8,49%

12,23%

18,80%

46,12%

Íngrid Betancourt
Enrique Gómez

Martínez
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Sergio Fajardo
Rodolfo

Hernández
Voto en Blanco Indecisos Federico Gutiérrez Gustavo Petro

% Hombres 1,51% 0,98% 0,00% 6,43% 6,43% 3,46% 14,36% 19,34% 47,49%

% Mujeres 0,41% 0,00% 1,69% 2,54% 4,37% 5,35% 8,49% 12,23% 18,80% 46,12%

Intención de voto por género

% Hombres % Mujeres



Barranquilla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Enrique Gómez Martínez

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco

0,00%

13,15%

59,89%

10,40%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

6,60%

9,97%

2,70%

18,82%

44,62%

13,58%

0,95%

1,75%

5,80%

2,58%

5,87%

3,32%

0,00%

42,07%

26,77%

17,48%

0,00%

0,00%

0,00%

4,61%

1,88%

7,19%

0,00%

19,46%

43,97%

10,71%

0,00%

0,00%

0,00%

22,30%

3,56%

0,00%

0,00%

12,63%

32,38%

25,12%

0,00%

11,52%

0,00%

0,00%

8,50%

9,85%

0,00%

0,00%

72,83%

6,34%

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

7,26%

13,58%

Enrique Gómez
Martínez

Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt
John Milton
Rodríguez

Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco

Rango de edad 18-24 0,00% 13,15% 59,89% 10,40% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,60% 9,97%

Rango de edad 25-34 2,70% 18,82% 44,62% 13,58% 0,95% 1,75% 5,80% 2,58% 5,87% 3,32%

Rango de edad 35-44 0,00% 42,07% 26,77% 17,48% 0,00% 0,00% 0,00% 4,61% 1,88% 7,19%

Rango de edad 45-54 0,00% 19,46% 43,97% 10,71% 0,00% 0,00% 0,00% 22,30% 3,56% 0,00%

Rango de edad 55-64 0,00% 12,63% 32,38% 25,12% 0,00% 11,52% 0,00% 0,00% 8,50% 9,85%

Rango de edad 65+ 0,00% 0,00% 72,83% 6,34% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,26% 13,58%

Intención de voto por rangos de edad 

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44 Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+



Cartagena

55%

45%

Representación por género

Hombres Mujeres

16,06%

26,61%

20,69%

16,26%

12,43%

7,95%

Representación  por rangos de edad

Rango de edad 18-24 Rango de edad 25-34 Rango de edad 35-44

Rango de edad 45-54 Rango de edad 55-64 Rango de edad 65+

14,11%

32,69%
33,05%

16,49%

2,42% 1,24%

Representación por estrato

Nse 1 Nse 2 Nse 3 Nse 4 Nse 5 Nse 6

Potencial 
electoral
821,628



Cartagena
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Íngrid Betancourt

John Milton Rodríguez

Luis Pérez

Sergio Fajardo
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Rodolfo Hernández

Indecisos

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

0,48%

0,61%

0,83%

1,07%

1,59%

4,19%

4,86%

12,60%

29,43%

44,34%

Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién votaría?
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Luis Pérez
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Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

0,66%

1,09%

4,24%

5,73%

9,81%

10,26%

23,37%

44,84%

Si las elecciones fueran el próximo Domingo 
¿Usted por quién NO votaría?



Cartagena

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Federico Gutiérrez

Gustavo Petro

Indecisos

Íngrid Betancourt

Luis Pérez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en Blanco
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0,00%
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0,00%
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0,00%
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Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco
% Nse 1 43,75% 25,69% 10,80% 0,00% 0,00% 0,00% 5,54% 14,22%

% Nse 2 50,75% 12,68% 5,86% 6,67% 0,00% 3,34% 8,02% 12,68%

%Nse 3 56,15% 22,24% 0,00% 3,36% 1,98% 0,00% 7,06% 9,21%

% Nse 4 16,83% 42,51% 28,39% 5,78% 0,00% 0,00% 0,00% 6,49%

%Nse 5 30,55% 0,00% 69,45% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

%Nse 6 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Nse 4 10.513 26.550 17.728 3.608 4.052

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 %Nse 3 % Nse 4 %Nse 5 %Nse 6 Nse 4



Cartagena
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John Milton
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Rodolfo
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Indecisos

Federico
Gutiérrez

Gustavo Petro

% Hombres 0,88% 1,50% 4,17% 4,63% 11,89% 38,10% 38,83%
% Mujeres 1,34% 1,81% 2,35% 1,70% 4,22% 5,13% 13,46% 19,05% 50,94%

Intención de voto por género



Cartagena
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Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Íngrid Betancourt Luis Pérez Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco
%Rango de edad 18-24 73,82% 5,93% 7,40% 12,85% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

%Rango de edad 25-34 39,50% 22,98% 16,67% 1,85% 2,46% 0,00% 4,71% 11,84%

%Rango de edad 35-44 44,75% 25,15% 18,26% 2,29% 0,00% 0,00% 2,94% 6,62%

%Rango de edad 45-54 36,53% 32,88% 0,00% 0,00% 0,00% 2,94% 8,17% 19,47%

% Rango de edad 55-64 27,93% 32,17% 3,25% 9,78% 0,00% 4,93% 4,20% 17,74%

%  Rango de edad 65+ 47,85% 22,04% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,41% 4,71%

Intención de voto por rangos de edad

%Rango de edad 18-24 %Rango de edad 25-34 %Rango de edad 35-44 %Rango de edad 45-54 % Rango de edad 55-64 %  Rango de edad 65+



Ibagué
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electoral
444,581



Ibagué
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Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién votaría?
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Si las elecciones fueran el próximo domingo
¿Usted por quién NO votaría?



Ibagué
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Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco
% Nse 1 16,29% 13,93% 15,15% 0,00% 7,46% 47,17%

% Nse 2 18,41% 37,49% 21,54% 6,98% 5,08% 10,50%

%Nse 3 33,13% 35,87% 2,97% 18,28% 4,83% 4,92%

% Nse 4 43,93% 27,91% 4,85% 3,34% 3,34% 16,63%

%Nse 5 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Intención de voto por estrato socioeconómico

% Nse 1 % Nse 2 %Nse 3 % Nse 4 %Nse 5



Ibagué
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Sergio Fajardo Rodolfo Hernández Indecisos Voto en Blanco Federico Gutiérrez Gustavo Petro
% Hombres 6,31% 11,54% 8,46% 18,07% 32,01% 23,59%

% Mujeres 2,77% 5,14% 15,20% 12,18% 23,01% 41,71%

Intención de voto por género



Ibagué
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Federico Gutiérrez Gustavo Petro Indecisos Rodolfo Hernández Sergio Fajardo Voto en Blanco
%Rango de edad 18-24 25,50% 27,58% 0,00% 3,77% 0,00% 43,15%

%Rango de edad 25-34 31,62% 30,70% 7,44% 8,74% 4,27% 17,22%

%Rango de edad 35-44 34,77% 27,87% 16,03% 3,87% 5,27% 12,19%

%Rango de edad 45-54 36,13% 31,54% 21,37% 5,65% 5,30% 0,00%

% Rango de edad 55-64 14,27% 35,85% 13,89% 25,09% 10,91% 0,00%

Intención de voto por rangos de edad


